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Circuitos analogos
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E evidente a analogia entre (1) e (3) ou entre (2) e (4)
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Nesta analogia, para construirmos os circuitos
mecdanicos e elétricos equivalentes nos concentramos nas
massas (indutancias) e seus “circuitos” e verificamos as
molas (capacitancias) e amortecedores (resisténcias)
compatibilizando os deslocamentos e velocidades
(correntes) das conexoes.

Mesmas velocidades = mesmas correntes.

Elementos mecanicos em paralelo produzem elementos
elétricos equivalentes em série.
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Modelo fisico de um sistema rotativo
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